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Διαβάστε σύντομες ειδήσεις από το μεσημεριανό 
δελτίο
/ Επικαιρότητα

Για την θρησκευτική και εκκλησιαστική διπλωματία θα συναντηθούν εκπρόσωποι 
εκκλησιών και θρησκειών στη διημερίδα που διοργανώνει το υπουργείο 
εξωτερικών την ερχόμενη Πέμπτη στην Αθήνα. Στόχος της διημερίδας είναι η 
χάραξη προτάσεων σε μια εποχή που τα θρησκευτικά θέματα βρίσκονται στο φακό 
της επικαιρότητας και του διπλωματικού ενδιαφέροντος. Ο ρόλος της Εκκλησίας 
στη διαφύλαξη της ανθρώπινης ζωής και στην αντιμετώπιση του προσφυγικού 
προβλήματος είναι ένα από τα θέματα που θα συζητηθούν. Ενώ το μείζον θέμα για 
την “Ορθοδοξία και την Οικουμένη αλλά και ο ρόλος του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου στην παγκόσμια γεωπολιτική σκηνή είναι επίσης ένα πάντα επίκαιρο 
ζήτημα. Μέσα στα στρατηγικής σημασίας θέματα θα συζητηθεί μάλιστα και η 
Άσκηση Εκκλησιαστικής Διπλωματίας, στο πλαίσιο λειτουργίας των πρεσβυγενών 
Πατριαρχείων. Ενώ η ανάπτυξη Εκκλησιαστικής Διπλωματίας μέσω της δράσης 
των ΜΚΟ και των αναπτυξιακών προγραμμάτων Διεθνών Οργανισμών, θα 
απασχολήσει τη διημερίδα.

Εποχή ραγδαίων εξελίξεων θα μπορούσε να χαρακτηριστεί η εποχή που διανύουμε 
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για την εκκλησία της Ελλάδος. Οι κρίσιμες αποφάσεις που θα ληφθούν αυτό το 
διάστημα από Ιεραρχία και κυβέρνηση θα σφραγιστούν στην ιστορία της 
Εκκλησίας ως αποφάσεις και αλλαγές που πραγματοποιήθηκαν επί των ημερών του 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμου. Το μισθολογικό, η 
περιουσία της εκκλησίας αλλά και ο τρόπος αντιμετώπισης θεμάτων καίριας 
σημασίας για την Ορθοδοξία είναι θέματα για τα οποία η εκκλησία θα κληθεί να 
εμφανίσει τα σχέδιά της.

Η Μητρόπολή Λεμεσού υποδέχθηκε το ιερό λείψανο της Αγίας Ματρώνας της 
Ρωσίδας της Αόμματου και Θαυματουργού το βράδυ της Παρασκευής 22 
Φεβρουαρίου στον ιερό ναό Αρχαγγέλου Μιχαήλ Μονοβόλικου. Το ιερό λείψανο 
υποδέχτηκε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας ενώ το 
προσκόμισε ο Πανοσιολογιότατος Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας 
Ιωνίας και Φιλαδελφείας Αρχιμ. Επιφάνιος. Μετά την υποδοχή ακολούθησε 
αρχιερατικός εσπερινός χοροστατούντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου 
Ταμασού κ. Ησαϊα και στη συνέχεια πανηγυρική ιερά αγρυπνία προεξάρχοντος του 
Πανοσιολογιότατου Πρωτοσύγκελου της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας Αρχιμ. 
Επιφάνιου.

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέσθηκε στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μεγάλου 
Δούκα Αλέξανδρου Νέβσκι, στο Ταλίν της Εσθονίας με την ευκαιρία της 90ης 
επετείου από την γέννηση του μακαριστού Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των 
Ρωσιών Αλεξίου Β’. Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Μητροπολίτης Ταλίν και 
Εσθονίας κ. Ευγένιος. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Μητροπολίτης κ. 
Ευγένιος απευθύνθηκε στους πιστούς και τους προέτρεψε να προσευχηθούν για 
την ανάπαυση της ψυχής του μακαριστού Πατριάρχη ενώ στη συνέχεια τέλεσε το 
ιερό μνημόσυνο. Οι εκδηλώσεις για τον μακαριστό Πατριάρχη Αλέξιο Β’ 
ολοκληρώθηκαν με αφιερωματική βραδιά στην προσωπικότητα και το έργο του.

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε το τεσσαρακοστό τρίτο ετήσιο Ελληνικό 
Ορθόδοξο Λαογραφικό Χορωδιακό Φεστιβάλ (FDF) της Ελληνικής Ορθόδοξης 
Μητρόπολης του Σαν Φρανσίσκο που έλαβε χώρα στο Συνεδριακό Κέντρο του 
Οντάριο στο Οντάριο της Καλιφόρνια!
Το FDF είναι αφιερωμένο στην προώθηση, ενθάρρυνση και συνέχιση της ορθόδοξης 
πίστης, της ελληνικής κληρονομιάς και του πολιτισμού μεταξύ των ατόμων, των 
οικογενειών και των κοινοτήτων, εκφράζοντάς το μέσω του λαϊκού χορού, του 
τραγουδιού, της τέχνης, της μουσικής και της γλώσσας.

Σε κλίμα κατάνυξης τελέστηκε η Θεία Λειτουργία την Κυριακή του Ασώτου στον 
Ρωσικό Ναό της Αναστάσεως του Κυρίου στο Τόκιο της Ιαπωνίας όπου 
χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Δανιήλ, δυο επίσκοποι και πέντε ιερείς εκ των 



οποίων ο Ιάπωνας π. Παύλος ο οποίος γνωρίζει Ελληνικά και έχει επισκεφθεί 46 
φορές το Άγιον Όρος. Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η ατμόσφαιρα όταν να 
ακούστηκε στην Ιαπωνία στα Ελληνικά το «Εις πολλά έτη Δέσποτα» και το «Τον 
Δεσπότη και Αρχιερέα ημών…». Ο π. Παύλος γνώριζε για την Σχολή Γονέων 
Κατερίνης και με την ευκαιρία ο Πρόεδρος της Σχολής Γονέων κ. Κωνσταντίνος 
Κορομπίλης του πρόσφερε το επετειακό λεύκωμα της Σχολής για τα 30 χρόνια της.


